30 adet yumurta ile kilogrami 12 TL olan peynirden 0,75 kg alan birisi, kasaya 20 TL vererek 3,5 TL para Ustu
aliyor. Buna gére yumurtanin tanesi ka¢ TL'dir?

Sedat’in parasinin 3,45 TL dir. Sedat 12,30 TL harcarsa kac TL parasi kalir?

1 kg elmanin fiyati 1,25 TL'dir. Fatma Hanim marketten 3 kg elma ile 2 kg cilek aldiginda kasaya 12,25 TL
oduyor. Buna gore 1 kg cilegin fiyati kac TL'dir?

100 kilometrede 4,6 L yakit tiketen bir otomobilin, 225 km yol gitmek icin ne kadar yakit gerekir?

Hatice’nin evi ile okulu arasindaki mesafe 806 metredir. Hatice’nin bir adimi 0,62 m ise, Hatice evden okula
giderken kag¢ adim atar?




Ali’nin parasi Mehmet’in parasinin 2,5 katindan 4,25 TL fazladir. Mehmet’in 42 TL parasi olduguna goére
Ali’nin parasini bulunuz.

Mahmut gittigi manavdan kilogrami 16,75 TL olan sucuktan 1,2 kg, kilogrami 1,85 TL olan kavundan 4, 6 kg
aliyor. Ka¢ TL para 6der?

Dedesi Hiiseyin’e 58 TL para verip bunu 3 kardesiyle esit olarak paylasmasini istiyor. Her bir kardese kag TL
para duser?

Bir yag tenekesinin yarisi doluyken kitlesi 20,8 kg gelmektedir. Tenekedeki yag 17,9 kg olduguna gore bos
tenekenin kutlesini bulunuz.

Kemal bakkaldan tanesi 1,2 TL olan gikolatalardan 7 tane, kilogrami 20,25 TL olan ¢erezden bir miktar
aliyor. Aldiklari 89,4 TL 6dedigine gore kacg kg cerez almistir?




